

## ○行业资讯

佐康祛痘提醒有痘孩子的家长：

# 暑假祛痘要抓紧！



当次见效，三次显效，一个月治好极重度痤疮。

编者：每年都有一些家长，快开学了，才关注孩子越来越严重的痘痘问题，结果因为时间上太过于仓促，影响了皮肤恢复的质量，假期一定要及早治疗，利于后期恢复。

据小编了解，佐康专业祛痘中心作为烟台最早的专业痤疮治疗机构清颜专业祛痘中心的分店，凭着专业成熟的祛痘技术，也得到广大痘友的一致认可！佐康祛痘结合古老的苗药秘方产品，签约包治反复使用含激素的产品导致激素依赖痘的患者，常年长痘形成暗疮，痘斑的患者，反复治疗失败，丧失信心的患者，针对各种大脓

包、囊肿、连片粉刺、青春痘、毛孔粗大、痘印。有奇效！不能治愈，全额退款。

佐康祛痘采用清、调、修、补、四效合一祛痘方法，不管多严重的痘痘，只要痘友积极配合治疗，二十天左右，都能彻底治好。并且产品健康安全，孕妇儿童皆可使用。

最近发现有不法无证商家，借用咱家店名误导痘友以为是同一家店，郑重声明：为保证治疗质量，烟台市内只有位于芝罘区第一大道大厦1106-2和开发区海诺大厦1315室的两家店，市内再无分店。如有雷同或近似店名，纯属假冒。

五周年店庆：7月优惠如下：

1、新顾客免费检查皮肤情况，确诊类型，免费定制治疗方

案。  
2、新顾客只需9元团购，可享受价值130元祛痘一次，电话预约有效。(本活动只限烟台开发区佐康专业祛痘店)每人限购2次。

3、会员购买指定产品可享受优惠政策，详情咨询店内。

开发区佐康旗舰店：  
6398791

开发区海诺大厦1315室(长江路彩云城得胜商城南门正对面)

芝罘区清颜总店：6263931  
芝罘区第一大道大厦1106-2室(大润发南门西行50米)  
蓬莱佐康店：5950297  
海阳佐康店：13723971956  
烟台网站：[www.yantaijiedou.com](http://www.yantaijiedou.com)  
全国加盟咨询：18604606080  
张经理

“韩秀爱心帮助缺憾女孩”系列报道(二)

# 免费帮“丑小鸭”美丽蜕变

专刊记者 朱桂杰

大家还记得因为容貌问题而饱受歧视的求美女孩小徐吧，她在韩秀整形外科的帮助下进行了外貌整体打造。那么，大家想不想知道那个27岁的女孩在接受了韩秀整形之后容貌有了什么改变，大家想不想知道那个27岁的女孩在自己变美之后精神和心态有了什么改变，大家又想不想知道那个27岁的女孩现在找到工作了吗、获得命中注定的爱情了吗……



## 惊人“蜕变” 人生美丽转折

现在的小徐像换了个人似的。经过韩秀的经典项目“三维立体面部微雕术”的整体打造，小徐的五官在术后立马显现除了秀美的轮廓，原本凹陷的面颊现在看起来丰盈自然，有弧度感，颧骨与脸部整体协调。

韩秀独有的瑞士取脂仪将小徐眼部的多余脂肪轻松地取出，结合“韩式微创三点定位重睑术”，使小徐原来的大肿眼泡已经被妩媚秀气的大眼睛所取代，他现在的眼睛颇具神韵，重睑线流畅自然。

由于纳米级的鼻部假体与

皮肤相容性甚好，加上之前梁院长和韩秀专家团队耐心细致的设计，全面有针对性的打造，小徐的鼻子在恢复期后呈现出动人的立体感。俗话说“面如一枝花，全靠鼻当家”，小徐鼻子的完美呈现，给面部加了不少分。

## 恢复自信 勇敢秀出自己

不仅容貌上发生了，令人难以置信的变化。就连小徐的整体精神状态比以前好了很多人，也倍儿自信。以前，她见到人总是习惯性地低下头，可能是自卑心理在作祟；可是现在，她脸上挂着自信的微笑，不再隐藏，她在大方秀着自己。

小徐感慨万千地说：“我非常感谢韩秀，感谢梁院长，我愿意跟所有人分享我的快乐和幸福，因此我把自己的故事和照片分享给其他被同样痛苦所困扰的人，用事实说话。希望她们能有机会和我一样幸运，走在街上那将是多么耀眼的一道亮丽风景线！”

如果有朋友想见证一下小徐美丽蜕变之后的样子，就拨打6082376或者6085296这两个电话跟我们联系吧，她愿意向大家展示她现在的美丽。希望小徐的事例能坚定那些跟她有一样梦想跟追求的人继续坚持下去的信心，坚定爱美之路永不动摇！”

## ○香氛物语

## 狮子座最理想的香水

每个星座的MM其实都有自己独特的个性和味道，适合她们的香水自然也是不一样的，我们一起来看一看，哪款是能给你增添魅力、带来好运的香水。

### 狮子座

他人带给你的困扰，牵动着你的心情起伏，是狮子座的你一年的写照。在职场工作的人，对工作一定有不满、不平，或受委屈的情形，若忍不住情绪在当事人面前发泄，可能会影响情感及自己的工作。2012年对狮子座的你而言，是个因他人而成长的一年。你对人的牢骚多，令你不满，不平的事情多，但渐渐的，你的心境会有些转变，原本计

较在意的事，逐渐变得没去想那么多，开始抱持顺其自然，船到桥头自然直的态度。当你开始持平常心看待事情后，你会过的比较顺心。

性格：你是一个非常自信、热情和富幻想力的女性，并极度向往任何独特而著名的时尚名牌。你很想显示出你自信和天真率直的性格，所以你不会选择太低调的香水，相反地，你会觉得那些带有传奇、神话色彩的香水牌子，或广告令人难以抗拒，是非常具说服力的产品。

相配的香水种类：若想增强自信心，选择有生命力和刺激成份的香水最为理想。

## ○美发沙龙

## 齐刘海如何打理更立体

齐刘海是最适合扮嫩的刘海发型，所以也受到很多MM的喜爱，但是如果齐刘海扁塌没有生气会让整个发型的效果都受到影响的，齐刘海如何打理不扁塌呢？

### 在头发半干的状态下给刘海卷上卷发筒

齐刘海如果特别的扁塌，那么你首先可以用家里常备的卷发筒，在洗完头发或者是每天早晨起床后头发处于半干的状态的时候，往头发上卷上两个卷发筒，注意在卷发的时候一定要由外往里卷，随后就可以正常的

洗脸刷牙了，等到已经梳妆完毕，动手拆下头发上已经变干的发卷，这样你的齐刘海就自然就会变得很有型。

### 正确使用卷发棒方法

一定要选择一款最粗的卷发棒

在用卷发棒卷头发的过程中不要把刘海全部都卷入到粗粗的卷发棒中，只要卷刘海中间位置的头发就可以了，这样你两边的刘海会更加自然地贴在两侧，而且打造出的刘海弧度也会显得更加自然。

## ○祛痘课堂

## 哪种人爱长痘

青春痘在医学上称为痤疮，遇有下列情况中的一项即有可能长痘：

1、正值青春期发育的人。皮脂分泌旺盛，皮脂腺受到男性荷尔蒙的刺激，会产生更多皮脂，然而油腻的皮脂，混合正常脱落的老角质，囤积在毛囊中，皮脂线分泌越旺盛，毛囊越容易阻塞成粉刺。

2、油性皮肤有遗传的人。孩子一旦继承了父母的油性肤质，就要额外注意皮肤的水油平衡，否则大量的油脂就会堵塞毛孔，引发炎症而长痘痘。

3、喜吃三高食品的人。高糖，高油，高盐都会刺激皮肤合成大量的油脂而导致毛孔不健康。

4、经常上网熬夜的人。长时间在电脑面前，会把皮肤的水分带走，同时电脑辐射也会刺激皮肤。

5、因为工作性质和环境条件而经常与粉尘和油接触的人(如车床工人、烹调等)。

炎症是随着时间逐渐加重的，当皮脂阻塞毛囊时，痤疮杆菌即快速繁殖，它们所产生的化学物质，会使毛囊及其周围发炎。长痘后不经过系统的治疗，是不会不药而愈的，如果采用不正确的治疗方法，很容易留下永久性疤痕而遗憾终生，一定要到专业的祛痘场所做治疗。(秦媛)

## ○美容护肤

## 夏日口唇干裂

### 6招还你娇嫩美唇

当你每天想着怎么保养脸上皮肤的时候有没有注意到水嫩的嘴唇已经开始变得干燥脱皮了，其实嘴唇也是容易出卖年龄的一个地方，注重唇部的保养能让看上去更年轻！教你6个护唇妙招，让你的娇唇欲滴，美丽诱人！

### 清洁

唇部的肌肤与眼部肌肤一样，都是比较敏感的，所以在选择卸妆液时，要尽量选择性质温和的。用充分沾湿卸妆液的洁清棉轻轻按压在双唇上5秒钟，再将双唇分为4个区，从唇角往中间轻拭。

### 抹唇膏

使用不含香精和色素，含有天然酵母精华并具有水合作用的滋润唇膏。在出门抹口红前，先用唇膏打底，可加强对唇粘膜的保护，有的唇膏还可以防晒。在睡前沐浴后，唇部的血液循环很好，所以此时抹唇膏效果是最好的。

### 按摩

可以利用在家坐着看电视的时候，用大拇指和食指轻轻按摩双唇。

用大拇指和食指捏住上唇，食指不动，大拇指轻轻揉按；再用食指和拇指捏住下唇，大拇指不动，轻动食指按摩下唇。然后，再以上述方法反方向有节奏地按摩上下唇，反复数次，这样可以减少嘴唇横向皱纹。如果嘴角有了纵向的皱纹，那么用两手中指从嘴唇中心部位向两侧嘴角揉磨，会使肌肤有被拉长的感觉。先上唇，后下唇，可反复几次。

### 上唇膜

唇膜会给予双唇更为体贴的呵护。可以用精华素和柔性的营养霜按1:1的比例混合后仔细地涂在嘴唇和唇角周围。

### 去死皮

唇部专用去角质的产品一般都含有清凉的薄荷配方，在让双唇平滑滋润的同时，还具有修护和镇定的作用，一个星期一次即可。

### 小贴士

如果你的双唇已经翘起了小皮皮，不要惊慌。用热蒸汽先对着唇部蒸3分钟，再用热毛巾敷1分钟左右，就可以把小翘皮“融化”掉，还可以跟小皱纹说拜拜。